



Santa Maria, 11 de outubro de 2022.

ERRATA DA TOMADA DE PREÇOS Nº 2022/5030036-15

A Comissão de Licitações, no uso de suas atribuições legais, torna público ajuste ao edital supracitado:

1. Alteração da Data limite para entrega dos envelopes:

A presente errata ajusta a data de entrega dos envelopes:

1.1 Onde se lê:

Data limite para a entrega dos envelopes 1 (documentação) e 2 (proposta) : Dia, 08/06/2022 até as 10:00h

1.2 Leia-se:

Data limite para a entrega dos envelopes 1 (documentação) e 2 (proposta) : Dia, 18/10/2022 até as 10:00h

Os demais itens permanecem inalterados.

Eliana Hoffmann
Presidente da Comissão de Licitações
FATEC